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Dans le monde du travail, la communication est essentielle pour réussir. 
À la recherche d'un avantage concurrentiel pour se démarquer sur un 

marché globalisé, les entreprises se tournent vers la formation 
linguistique pour doper l'implication et la fidélité de leurs employés.

des cadres a�rment que leur 
entreprise utilise plus d'une langue 
stratégique1 

L'investissement dans 4 domaines 
clés (mise en place d'une stratégie 
linguistique, choix de responsables de 
marché en fonction de leur langue 
maternelle, formation linguistique du 
personnel et recours à des 
traducteurs) améliore de 44,5 % les 
ventes à l'export3 

LA FORMATION LINGUISTIQUE, CLÉ DU
SUCCÈS DE VOTRE ENTREPRISE

87 %
F O R M A T I O N  L I N G U I S T I Q U E  :  U N  V R A I  B E S O I N . . .

Les entreprises qui proposent une 
o�re de formation en ligne en 
interne génèrent un chi�re d'a�aires 
par employé supérieur de 26 % à la 
moyenne2 

26 %
… P A R F A I T E M E N T  J U S T I F I É

HELLO!

你好

L A  F O R M U L E  G A G N A N T E

Déterminez la valeur de la formation 
linguistique

Réalisez un audit linguistique

Fixez des objectifs réalistes
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5 Mesurez la réussite, évaluez l'e�cacité

Réussissez la mise en œuvre

D É C O U V R E Z  C O M M E N T  M E T T R E  E N  P L A C E  U N  P R O G R A M M E
L I N G U I S T I Q U E  E F F I C A C E  D A N S  V O T R E  E N T R E P R I S E
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C O N S U L T E Z  L E  P O R T A I L  D E  R O S E T T A  S T O N E  D É D I É  A U X  
E N T R E P R I S E S  P O U R  D É C O U V R I R  D E S  T É M O I G N A G E S ,  

É T U D E S  D E  C A S  E T  B I E N  P L U S  E N C O R E

des employés ont besoin d'un niveau 
intermédiaire dans une deuxième langue, 
mais...67 %
des entreprises a�rment que les 
compétences linguistiques ne sont pas 
enseignées avec la qualité nécessaire aux 
multinationales et...

70 %
estiment que leurs employés doivent 
considérablement renforcer leurs 
compétences linguistiques.63 %

44,5 %

L'insu�sance de la formation 
linguistique aux États-Unis est devenue 
un problème de sécurité nationale.
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66 %
des employés expliquent que la 
formation linguistique les a ouverts 
sur le reste du monde6
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79 %

Parmi les employés ayant participé à 
des programmes de formation 
linguistique

des décisionnaires ayant opté pour la 
formation linguistique a�rment que 
le fait que leurs employés maîtrisent 
plusieurs langues améliore la qualité 
de la relation client
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59 %
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28 %

ont reçu de meilleurs retours des 
clients4
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51 %
ont pris confiance en eux4
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46 %
ont amélioré leurs performances4

des postes du Département de la 
Défense nécessitant des compétences 
en langues étrangères sont occupés 
par des personnes disposant du 
niveau su�sant5
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68 %
des décisionnaires ayant opté pour la 
formation linguistique a�rment que 
le fait que leurs employés maîtrisent 
plusieurs langues dope la 
productivité7
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22 %
tandis que les entreprises qui ne le font 
pas ont des résultats inférieurs de

Les entreprises qui investissent dans 
la formation surpassent leurs 
concurrents de plus de

Les entreprises sont à la recherche d'un avantage concurrentiel au 
sein d'un environnement toujours plus mondialisé. Il est clair que les 

employés multilingues génèrent une valeur exceptionnelle sur de 
nombreux aspects.

- Bruce Rogers | Chief Insights O�cer, Forbes Media
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P O U R  L ' E N T R E P R I S E

Lorsque les RH/services de 
développement et formation intègrent 

une formation linguistique aux avantages 
sociaux proposés par l'entreprise, tous 

les services peuvent en bénéficier.

E.ON,  UN FOURNISSEUR D'ÉLECTRICITÉ,  AMÉLIORE 
SA COMMUNICATION AVEC SES CLIENTS ET SES 
ÉQUIPES DANS LE MONDE ENTIER GRÂCE À DES 

FORMATIONS LINGUISTIQUES

L E  P R O G R A M M E  D E  F O R M A T I O N  À  L ' A N G L A I S  D E  
W E N D Y ' S  A  P E R M I S  À  S E S  E M P L O Y É S  

H I S P A N O P H O N E S  D E  M I E U X  I N T E R A G I R  A V E C  L E S  
C L I E N T S

L E  P R O G R A M M E  D E  F O R M A T I O N  L I N G U I S T I Q U E  E N  
L I G N E  D E  T R I P A D V I S O R  A  P E R M I S  À  S E S  

E M P L O Y É S  A F F E C T É S  À  D E  N O U V E A U X  B U R E A U X  
P A R T O U T  D A N S  L E  M O N D E  D E  M A Î T R I S E R  L A  

L A N G U E  D U  P A Y S  D A N S  L E Q U E L  I L S  S O N T  B A S É S

LE DÉPARTEMENT D 'ÉTAT DES ÉTATS-UNIS 
ACCORDE UNE GRANDE IMPORTANCE À LA 

FORMATION LINGUISTIQUE ET PROPOSE AINSI  DES 
COURS POUR 70 LANGUES AU SEIN DE SES ÉCOLES

I N T E R S T A T E  H O T E L S  &  R E S O R T S  A  M I S  E N  P L A C E  
U N  P R O G R A M M E  D E  F O R M A T I O N  L I N G U I S T I Q U E  

P O U R  F A I R E  T O M B E R  L A  B A R R I È R E  D E S  L A N G U E S  
E T  F A C I L I T E R  A I N S I  L A  C O M M U N I C A T I O N  E N T R E  

S E S  E M P L O Y É S  E T  S E S  C L I E N T S
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E N T R E P R I S E E M P L O Y É S

S E C T E U R  P U B L I C

MALGRÉ SES AVANTAGES, LA FORMATION LINGUISTIQUE EST SOUS-EXPLOITÉE


